

# Зміст

---

---

## **ЕКОНОМІЧНА ТЕОРІЯ**

---

<b>Білоцерківець В.В.</b> АКТИВІЗАЦІЯ МЕХАНІЗМІВ САМОРЕГУЛЮВАННЯ РОЗВИТКУ АВАНГАРДНОЇ ЕКОНОМІКИ	10
<b>Борусевич Х.Ю.</b> ПОНЯТТЯ ІНСТИТУЦІЙНОГО СЕРЕДОВИЩА ПРИ ІНСТИТУЦІЙНІЙ ОРГАНІЗАЦІЇ ЕКОНОМІКИ	15
<b>Дощин С.В.</b> ДИНАМІКА ЗРОСТАННЯ ТА СТРУКТУРНІ ЗРУШЕННЯ В УКРАЇНСЬКІЙ ЕКОНОМІЦІ ЗА РОКИ НЕЗАЛЕЖНОСТІ	21
<b>Ostoj Izabela</b> INSTITUTIONAL ORDER OF THE LABOUR MARKET AS A SUBJECT OF ECONOMIC RESEARCH	25
<b>Стахова Н.П.</b> ТЕОРЕТИЧНІ ЗАСАДИ ДОСЛІДЖЕННЯ ОБОРОТНОГО КАПІТАЛУ	31

## **МІЖНАРОДНА ЕКОНОМІКА**

---

<b>Новик В.С.</b> СВІТОВИЙ ДОСВІД ОРГАНІЗАЦІЇ МІЖНАРОДНОГО АВІАЦІЙНОГО ТРАНСПОРТНОГО СПОЛУЧЕННЯ	39
---	----

## **РЕГІОНАЛЬНА ЕКОНОМІКА**

---

<b>Дронь В.С., Дронь Є.В.</b> ВИРОБНИЧЕ СПОЖИВАННЯ ТА ВЗАЄМОЗАЛЕЖНІСТЬ ВИДІВ ЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ	46
<b>Стеченко Д.М.</b> ВІДТВОРЕННЯ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ РЕГІОНІВ НА ОСНОВІ КЛАСТЕРОУТВОРЕННЯ	55

## ***ЕКОНОМІКА АГРАРНОГО СЕКТОРА***

---

<b>Кифяк В.І.</b> ПОКРАЩЕННЯ ІНВЕСТИЦІЙНОГО КЛІМАТУ ЯК НЕОБХІДНА СКЛАДОВА ІНСТИТУЦІЙНОГО МЕХАНІЗМУ РОЗВИТКУ АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ	62
<b>Кіндзерський В.В.</b> ОСОБЛИВОСТІ ДЕРЖАВНОГО РЕГУЛЮВАННЯ АГРАРНОГО СЕКТОРА НАЦІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ	67
<b>Лопатинська А.Ю.</b> СПЕЦИФІКА СТРАТЕГІЧНОГО ПЛАНУВАННЯ В АГРАРНОМУ СЕКТОРІ НАЦІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ	73
<b>Ткачук В.А.</b> РЕСУРСНИЙ ДЕФІЦИТ РОЗВИТКУ ЛЮДСЬКОГО ПОТЕНЦІАЛУ СІЛЬСЬКИХ ТЕРИТОРІЙ УКРАЇНИ	79

## ***ІНВЕСТИЦІЇ, ІННОВАЦІЇ В ЕКОНОМІЦІ***

---

<b>Бобирев Д.Б., Буряк К.М.</b> ВПЛИВ ІННОВАЦІЙНОЇ АКТИВНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА НА ЙОГО КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНІСТЬ	85
<b>Вдовічен А.А.</b> ДИСПРОПОРЦІЙНІСТЬ ПРИРОДИ ПРЯМИХ ІНОЗЕМНИХ ІНВЕСТИЦІЙ В РАМКАХ ІНТЕГРАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ ГЛОБАЛІЗОВАНОЇ ЕКОНОМІКИ	88
<b>Величко Н.М.</b> ГРУПИ СТРАТЕГІЧНИХ РІШЕНЬ В СИСТЕМІ УПРАВЛІННЯ ІННОВАЦІЙНОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ ПІДПРИЄМСТВА	94
<b>Гречаник Б.В., Бережницька У.Б., Бойчук Р.М.</b> БІЗНЕС-ІНКУБАТОР ЯК ІННОВАЦІЙНА ФОРМА ПІДТРИМКИ МАЛОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА	99
<b>Мартинюк І.В.</b> ХАРАКТЕРИСТИКА УМОВ ПОТОКОВОСТІ ІННОВАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ ПІДПРИЄМСТВА	106
<b>Олексюк В.М.</b> ІННОВАЦІЙНИЙ РОЗВИТОК ЯК СКЛАДОВА ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ДЕРЖАВИ	111

<b>Петращук М.М.</b> ПОТЕНЦІАЛ КОРПОРАТИВНИХ ЦІННИХ ПАПЕРІВ У ЗАБЕЗПЕЧЕННІ ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ УКРАЇНИ	116
<b>Стирська О.І.</b> ДЕРЖАВНЕ ІНВЕСТИЦІЙНЕ КРЕДИТУВАННЯ ФІЗИЧНИХ ОСІБ	122
<b>Чичун В.А.</b> ЗНАЧЕННЯ ІНФОРМАЦІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ В ІННОВАЦІЙНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА	127

### ***ЕКОНОМІКА ПІДПРИЄМСТВ***

---

<b>Бойко Н.І.</b> ПРОБЛЕМИ СУЧАСНОГО РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМСТВ ТА СПОСОБИ ПІДВИЩЕННЯ ЇХ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ	134
<b>Грицюк Е.О.</b> ПРОБЛЕМИ ВІДШКОДУВАННЯ РОБОЧОЇ СИЛИ У ПІДПРИЄМСТВАХ ТОРГІВЛІ	137
<b>Левицький В.В.</b> ВПЛИВ РЕЗУЛЬТАТІВ ФІНАНСОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ НА СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНУ СТІЙКІСТЬ ПІДПРИЄМСТВА	142
<b>Макарова Г.С.</b> ОЦІНКА СТУПЕНЯ ВЗАЄМОЗВ'ЯЗКУ МІЖ СУБПОТЕНЦІАЛАМИ ЕКОНОМІЧНОГО ПОТЕНЦІАЛУ ПІДПРИЄМСТВ БУДІВЕЛЬНОЇ ГАЛУЗІ УКРАЇНИ	146
<b>Спориш О.А., Іржавська Л.В.</b> РОЛЬ СЕРВІСНОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ В ТОРГІВЕЛЬНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ	151
<b>Харинович-Яворська Д.О.</b> ОЦІНКА КРЕДИТОСПРОМОЖНОСТІ ТОРГОВЕЛЬНИХ ПІДПРИЄМСТВ ТА АНАЛІЗ ФАКТОРІВ ВПЛИВУ НА НЕЇ	156

### ***ТУРИЗМ***

---

<b>Баєв В.В.</b> КОНЦЕПТУАЛЬНІ ЗАСАДИ МЕНЕДЖМЕНТУ ЯКОСТІ В СФЕРІ ТУРИЗМУ	164
--	-----

<b>Власова Т.Р., Циганчук О.В.</b> ІНСТИТУЦІЙНЕ СЕРЕДОВИЩЕ МІЖНАРОДНОГО ТУРИЗМУ В УКРАЇНІ: СУЧАСНИЙ СТАН ТА ШЛЯХИ ПОКРАЩЕННЯ	169
<b>Голубовська О.І.</b> СІЛЬСЬКИЙ ТУРИЗМ ЯК ОДНА ІЗ СКЛАДОВИХ ВІДРОДЖЕННЯ УКРАЇНСЬКОГО СЕЛА	173
<b>Кифяк В.Ф.</b> МЕТОДОЛОГІЧНІ ЗАСАДИ РОЗРАХУНКУ ЧИСЕЛЬНОСТІ ТУРИСТІВ ТА ОБСЯГУ НАДАНИХ ЇМ ПОСЛУГ	176
<b>Петрук Т.М.</b> ТРАНСПОРТНІ ПОСЛУГИ У ТУРИЗМІ: КОМП'ЮТЕРНІ СИСТЕМИ БРОНЮВАННЯ	182

### ***МЕНЕДЖМЕНТ***

---

<b>Верстяк О.М.</b> ОСНОВНІ ПРИНЦИПИ ТА НАПРЯМКИ ПОКРАЩЕННЯ ФІНАНСОВОГО МЕНЕДЖМЕНТУ СУБ'ЄКТА ГОСПОДАРЮВАННЯ	189
<b>Кучер Д.Б., Замятіна Н.В.</b> АВТОМАТИЗОВАНІ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ ЯК ІНСТРУМЕНТ ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ФУНКЦІОНУВАННЯ ВІТЧИЗНЯНИХ ПІДПРИЄМСТВ ГОТЕЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА	194
<b>Лойко Р.Р.</b> ПІДХОДИ ДО ОРГАНІЗАЦІЇ І УПРАВЛІННЯ ДОВГОСТРОКОВИМИ ВІРТУАЛЬНИМИ ПІДПРИЄМСТВАМИ	199
<b>Микитюк М.В.</b> БЕНЧМАРКІНГ ЯК ІНСТРУМЕНТ ПІДВИЩЕННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА	204
<b>Чичун В.А., Микитюк М.В.</b> РЕІНЖИНІРИНГ ЯК СУЧАСНИЙ ЗАСІБ ПЕРЕПРОЕКТУВАННЯ БІЗНЕСУ	207

## **МАРКЕТИНГ**

---

<b>Вівчар О.І., Зяйлик М.Ф.</b> МОДЕЛЮВАННЯ ЛОГІСТИЧНИХ СТРАТЕГІЙ ЯК ВИЗНАЧАЛЬНИЙ ФАКТОР УСПІШНОГО РОЗВИТКУ РЕМОНТНО-БУДІВЕЛЬНИХ ПІДПРИЄМСТВ	211
<b>Гладій Г.М., Гладій Х.Г.</b> МОДЕЛЬ ОЦІНКИ СТРАТЕГІЇ ЗАПУСКУ НОВОГО ПРОДУКТУ	215
<b>Гуржій Н.М.</b> МАРКЕТИНГОВІ КОМПЕТЕНЦІЇ В СТРАТЕГІЧНОМУ УПРАВЛІННІ МАРКЕТИНГОМ	222
<b>Лошенко І.Р.</b> ІННОВАЦІЙНІ РІШЕННЯ ПІДВИЩЕННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ТОРГОВЕЛЬНИХ ПІДПРИЄМСТВ	229
<b>Нікульча В.А.</b> ОРГАНІЗАЦІЯ ПРОЦЕСУ СТИМУЛЮВАННЯ ПРОДАЖІВ ТОРГОВЕЛЬНИМИ ПІДПРИЄМСТВАМИ	235
<b>Полежаєва І.О.</b> МОДЕЛЮВАННЯ ПРОЦЕСУ ФОРМУВАННЯ МАРКЕТИНГОВОГО КАНАЛУ РОЗПОВСЮДЖЕННЯ ПРОДУКЦІЇ ПІДПРИЄМСТВА	239
<b>Чаплінський Ю.Б., Чаплінська А.А.</b> ІНФОРМАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ МАРКЕТИНГУ ВЗАЄМОВІДНОСИН	246

## **ФІНАНСИ**

---

<b>Безштанько Д.В.</b> ОПЕРАЦІЙНИЙ РИЗИК В БАНКІВСЬКОМУ СЕКТОРІ УКРАЇНИ	254
<b>Більцан А.О.</b> ТЕОРЕТИЧНІ ЗАСАДИ ТА ОСОБЛИВОСТІ ФУНКЦІОНУВАННЯ ВІТЧИЗНЯНОГО ФОНДУ СОЦІАЛЬНОГО СТРАХУВАННЯ З ТИМЧАСОВОЇ ВТРАТИ ПРАЦЕЗДАТНОСТІ	259
<b>Блакита Г.В., Дзюба О.М.</b> МЕХАНІЗМ ДІЇ ТА ПРОБЛЕМИ ВІДШКОДУВАННЯ ПДВ	266

<b>Гогіна О.М.</b> КОНЦЕПТУАЛЬНІ ЗАСАДИ ТА НЕОБХІДНІСТЬ РОЗВИТКУ ДЕРЖАВНОГО ПОДАТКОВОГО МЕНЕДЖМЕНТУ В УКРАЇНІ	273
<b>Жебчук Л.Л.</b> ПОДАТОК З ДОХОДІВ ФІЗИЧНИХ ОСІБ: ЗАРУБІЖНИЙ ДОСВІД ТА ВІТЧИЗНЯНА ПРАКТИКА	278
<b>Романенко М.О.</b> КРЕДИТНІ СПІЛКИ ЯК ОДИН ІЗ МЕТОДІВ ЗНИЖЕННЯ РИЗИКІВ ДІЯЛЬНОСТІ ПЕРСОНАЛУ ПІДПРИЄМСТВ	283
<b>Романчук А.Л.</b> ОРГАНІЗАЦІЙНІ ПИТАННЯ ВПРОВАДЖЕННЯ БЮДЖЕТУВАННЯ НА ВІТЧИЗНЯНИХ ПІДПРИЄМСТВАХ	287
<b>Смолінська А.В., Смолінський В.В.</b> ПРОБЛЕМИ УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВИМИ РЕСУРСАМИ ПІДПРИЄМНИЦЬКИХ СТРУКТУР	294

---

### **ОБЛІК, АНАЛІЗ, АУДИТ**

---

<b>Багрій К.Л.</b> ОСНОВНІ КОНЦЕПЦІЇ АУДИТУ ЕКСПОРТНО-ІМПОРТНИХ ОПЕРАЦІЙ СУБ'ЄКТА ГОСПОДАРЮВАННЯ	299
<b>Маначинська Ю.А.</b> ВПЛИВ МЕТОДІВ ОБЛІКУ ВИТРАТ ТА КАЛЬКУЛЮВАННЯ СОБІВАРТОСТІ ГОТЕЛЬНИХ ПОСЛУГ НА ФІНАНСОВИЙ РЕЗУЛЬТАТ	305
<b>Панченко І.А.</b> ОБЛІКОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РИЗИК-ОРІЄНТОВАНОГО УПРАВЛІННЯ ПРИБУТКОМ	310
<b>Пірог Ю.В.</b> ОСНОВНІ НАПРЯМИ ОРГАНІЗАЦІЇ ВНУТРІШНЬОГОСПОДАРСЬКОГО АНАЛІЗУ НА ПІДПРИЄМСТВІ	316

---

## **МАТЕМАТИЧНІ МЕТОДИ ТА МОДЕЛІ В ЕКОНОМІЦІ**

---

**Простебі Л.І.**

ОСНОВНІ ПІДХОДИ ЩОДО МІНІМІЗАЦІЇ НЕГАТИВНОГО  
ВПЛИВУ ГЛОБАЛЬНИХ ЕКОНОМІЧНИХ ПРОЦЕСІВ  
НА ЕКОНОМІКУ УКРАЇНИ 323

## **ТОВАРОЗНАВСТВО ПРОДОВОЛЬЧИХ І НЕПРОДОВОЛЬЧИХ ТОВАРІВ**

---

**Кшевецький О.С., Шкабара Т.Л., Чернов В.М.**

СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ СПОЖИВЧИХ  
ВЛАСТИВОСТЕЙ ПЕРСОНАЛЬНИХ КОМП'ЮТЕРІВ  
НА ВІТЧИЗНЯНОМУ РИНКУ 330

**Федоров А.О., Федорова В.О.**

ОПТИМІЗАЦІЯ МАКРОКОМПОНЕНТІВ ПРОДОВОЛЬЧИХ  
ТОВАРІВ ПРИ ХАРЧУВАННІ 335

**Шкабара Т.Л.**

ПРОЦЕСИ ЯКІСНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ КОВБАСНОЇ ПРОДУКЦІЇ  
В УМОВАХ ВІТЧИЗНЯНОГО РИНКУ 341

## **ЕКОЛОГІЧНІ ПРОБЛЕМИ В ЕКОНОМІЦІ**

---

**Брижань І.А.**

ЕКОЛОГІЧНІ ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ ПРОМИСЛОВОГО  
ВИРОБНИЦТВА УКРАЇНИ 347

## **ПРОБЛЕМИ ОСВІТИ**

---

**Кшевецький О.С., Литвинов Ю.В.**

КОМП'ЮТЕРНІ ЗАСОБИ В НАВЧАЛЬНОМУ ЕКСПЕРИМЕНТІ З  
ФІЗИКИ 353